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Närvarande: 
 

Beslutande 
ledamöter 

Karin Wanngård (S), ordförande 
Clara Lindblom (V) 
Anders Österberg (S) 
Arvid Vikman (S) 
Torun Boucher (V) 
Åsa Lindhagen (MP) 
Gabriel Kroon (SD) 
Karin Ernlund (C) 
Alexander Ojanne (S) ersätter Maria-Elsa Salvo (S) 
Johan Paccamonti (M) ersätter Christofer Fjellner (M) 
Kristina Lutz (M) ersätter Annika Friberg (M) 
Isabel Smedberg-Palmqvist (L) ersätter Jonas Nilsson (M) 
Jan Jönsson (L) 

  
Ej tjänstgörande 
ersättare 

Emilia Bjuggren (S) 
Jan Valeskog (S) 
Catharina Piazzolla (S) 
Alexandra Mattsson (V) 
Lars Strömgren (MP) 
Jonas Naddebo (C) 
Nike Örbrink (KD) 

  
Övriga närvarande Dennis Wedin (M), oppositionsborgarråd 

Olle Burell (S), kommunfullmäktiges ordf. 
Cecilia Brinck (M), kommunfullmäktiges 1:e vice ordf. 
Sara Stenudd (V), kommunfullmäktiges 2:e vice ordf. 
Fredrik Jurdell, stadsdirektör 
Martin Nilsson, kanslichef (S) 
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§ 10 
PM: Delegationsordning för stadsledningskontoret, rotlar 
och partikanslier  
Initiativärende 
KS 2022/1134 
 

Beslut  
1. Delegationsordning för stadsledningskontoret, rotlar och 

partikanslier godkänns enligt bilaga 1 till promemorian. 
2. Listade ärenden och ärendegrupper i delegationsordningens 

avsnitt 2 delegeras till stadsdirektören. 
3. Stadsdirektören får rätt att vidaredelegera listade ärenden 

och ärendegrupper i delegationsordningens avsnitt 2 till 
annan anställd. 

4. Listade ärenden och ärendegrupper i delegationsordningens 
avsnitt 3 delegeras till kommunstyrelsens ordförande 
respektive stadsdirektören. 

5. Listade ärenden och ärendegrupper i delegationsordningens 
avsnitt 4 delegeras till kommunfullmäktiges ordförande, 
kommunstyrelsens ordförande, kommunstyrelsens 1:e vice 
ordförande, kommunstyrelsens 2:e vice ordförande 
respektive avdelningschefen för juridiska avdelningen. 

6. Listade ärenden och ärendegrupper i delegationsordningens 
avsnitt 5 delegeras till kommunstyrelsens ordförande, 
borgarråd, gruppledare, kanslichef och borgarråds-
sekreterare. 

7. Anmälan av besluten ska göras omedelbart av delegaten till 
kommunstyrelsen om det inte står en annan tidsangivelse i 
delegationsordningen. 

8. Vid stadsdirektörens frånvaro träder biträdande stadsdirektör 
Karin Gustafsson in. 

9. Inköp upp till ett belopp om 200 000 kronor (exklusive 
moms) behöver inte anmälas till kommunstyrelsen. 

10. Delegationsordningen ersätter Delegationsordning för 
stadsledningskontoret, rotlar och partikanslier, dnr KS 
2020/1203, som kommunstyrelsen fastställde den 25 
november 2020. 

11. Paragrafen justeras omedelbart.   
 

Anmälan 
Stadsdirektören beslutar för egen del, under förutsättning att 
kommunstyrelsen beslutar enligt ovan, att vidaredelegera rätten att 
fatta beslut till annan anställd på sätt som framgår av 
delegationsordningens avsnitt 2. 
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Ärendet 
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om Delegationsordning för 
stadsledningskontoret, rotlar och partikanslier. 
Borgarrådet Wanngård redovisar ärendet i en promemoria. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det är 
borgarrådsberedningens förslag. Ordföranden finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag. 
  
 

Sida 4 (5)



Kommunstyrelsen 

 
 

Protokoll nr 18 
 

2022-11-16 

§ 16 
PM: Statens väg- och transportforskningsinstituts (VTI) 
Utredning av mål om ökad andel cykling i Sverige  
Remiss från Infrastrukturdepartementet 
Remisstid den 18 november 2022 
KS 2022/878 
 

Beslut  
1. Remissen besvaras med hänvisning till vad som sägs i 

stadens promemoria. 
2. Paragrafen justeras omedelbart. 

 

Särskilda uttalanden 
Samtliga ledamöter för Moderaterna hänvisar till Moderaternas 
särskilda uttalande som redovisas i promemorian. 
  
Samtliga ledamöter för Liberalerna hänvisar till Liberalernas 
särskilda uttalande som redovisas i promemorian. 

Ersättaryttrande 
Nike Örbrink (KD) hänvisar till Moderaternas särskilda uttalande. 

Ärendet 
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om Statens väg- och 
transportforskningsinstituts (VTI) Utredning av mål om ökad andel 
cykling i Sverige. Borgarrådet Strömgren redovisar ärendet i en 
promemoria. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det är 
borgarrådsberedningens förslag. Ordföranden finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag. 
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